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jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod
Toto nové vydání obsahuje tyto technické změny:

a)   Zahrnutí zvláštních ustanovení pro dočasně instalované řetězy chráněného osvětlení (TPL).

Tato forma světelného řetězu nebyla dříve řešena zvláštními ustanoveními v předchozích vydáních
normy. Dočasně instalovaný chráněný světelný řetěz je fyzický nárazově chráněný světelný řetěz
s hrubým servisem určený k dočasné instalaci na staveništích během fáze výstavby nebo demolice
stavebního projektu.

b)   Doplnění pojmů a definic

Byly doplněny nové termíny a definice, které zahrnují rozšířenou typologii pro světelné řetězy
a zahrnují konektor s vypínací kapacitou (CBC).

c)   Začlenění grafického znázornění světelných řetězů

Byla doplněna grafická znázornění, která objasňují a odlišují konstrukční a instalační konfigurace
různých typů světelných řetězů. Samotné slovní popisy měly omezení v jasném a přesném definování
charakteristik četných variant v tomto sektoru svítidel.

Na obrázcích jsou znázorněny tři hlavní typy světelných řetězů: trvale instalované světelné řetězy,
dočasně instalované světelné řetězy a dočasně instalované řetězy chráněného osvětlení (TPL), jakož
i případná další rozlišení podle způsobu instalace a/nebo upevnění.

20.1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 60598 specifikuje požadavky na světelné řetězy vybavené sériovými, paralelními nebo
kombinovanými sériově/paralelně připojenými světelnými zdroji pro použití uvnitř nebo venku při
napájecím napětí nepřesahujícím 250 V.

U kombinací, kde jsou zahrnuta světelná lana (známé také jako utěsněné světelné řetězy), viz IEC
60598-2-21.

Tento dokument se vztahuje na světelné řetězy s pevnými nebo odnímatelnými přídavnými nástavci,
například okrasnými nebo dekorativními.

Pro světelné řetězy vybavené násuvnými objímkami se vztahují příslušné požadavky tohoto
dokumentu.

Tento dokument se zabývá následujícími světelnými řetězy:

a)   trvale instalované světelné řetězy;

b)   dočasně instalované světelné řetězy;

c)   dočasně instalované řetězy chráněného osvětlení (TPL).

POZNÁMKA 1 Ozdobný světelný řetěz – světelný řetěz, který je podepřen napájecím kabelem nebo
upevněn na držáku lampy a je trvale připojen k pevné elektroinstalaci. Ozdobné světelné řetězy jsou



primárně vhodné pro trvalé vnitřní nebo venkovní osvětlení.

POZNÁMKA 2 Dekorativní osvětlovací řetěz – světelný řetěz, který je podepřen napájecím kabelem
a je dočasně připojen k pevné elektroinstalaci. Dekorativní světelné řetězy jsou primárně vhodné pro
domácí, vnitřní nebo vnitřní/venkovní dočasné osvětlovací aplikace, příklady viz obrázek 1.

POZNÁMKA 3 Dočasně instalovaný řetěz chráněného osvětlení (TPL) – světelný řetěz, kde je každý
držák svítidla připevněn k budově nebo konstrukci a zdroj světla je uzavřen ochranným krytem a je
dočasně připojen k pevné elektroinstalaci. Dočasně instalované ochranné světelné řetězy jsou
primárně vhodné pro použití v aplikacích osvětlení s hrubým servisem.

U světelných řetězů s nenormalizovanými světelnými zdroji (například světelné zdroje násuvného
typu) jsou tyto světelné zdroje považovány za součást světelného řetězu a v důsledku toho jsou
zahrnuty do zkoušení.

POZNÁMKA 4 Pro výrobky, u nichž je světelný řetěz trvale připevněn k rámu nebo předsvícenému
vánočnímu stromku, se mohou rovněž vztahovat příslušné kapitoly IEC 60598-2-4.

POZNÁMKA 5 V některých zemích se místo „řetězů“ používá výraz „řetězce“.

POZNÁMKA 6 Svítidla svícnů jsou testována podle IEC 60598-2-4.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


